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FEEDBACK RESPONSE FROM STAKEHOLDER: STUDENT 

FEEBACK ANALYSIS OF STUDENTS ON THE BASIS OF 

 FOLLWING QUESTIONNARIE  

1. STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS (CURRICULUM ASPECT): - 

 

S.No. Feedback Points Strongly 

Agree  

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. Contents of the syllabus helps for carrier building and 

fight for competitive exams.   

159 340 31 16 

2. Need to update the syllabus prescribed by university. 154 325 51 16 

3. Syllabus enhances employability. 192 301 34 19 

4. The entire syllabus completes in time. 144 290 90 22 

5. Delivery of subject notes/course completion in time. 114 327 90 16 

6. The course is coupled with practical example & 

application. 

131 288 112 15 

 

2. STUDENTS FEEDBACK ON TEACHING – LEARNING ENVIRONMENT: - 

 
 

S.No. Feedback Points Strongly 

Agree  

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. Does class start in time.   155 321 63 07 

2. Modern teaching Aids like PPT, Projector etc. are used by 

teachers while teaching. 

111 371 53 11 

3. Does the teacher’s guide the students for overall 

personality development. 

128 295 111 12 

4. Organization of Webinars, Seminars. 109 395 33 09 

5. Organization of Extra Curriculum & Co- Curriculum 

Activities 

205 233 85 23 

6. Delivery of subject notes/course completion in time. 132 343 66 5 

 

3. STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES OF COLLEGE: - 

 

S.No. Feedback Points Strongly 

Agree  

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. Internet facility provided in the lab/library are 

satisfactory.   

156 329 39 22 

2. Continuous efforts are taken by the college to improve 

the quality of teaching & Learning. 

191 269 70 16 

3. The campus has adequate power supply or substitute of 

power. 

253 227 41  

25 

4. Are you satisfied with sports/cultural activity of the 

college. 

129 328 69 20 

5. various notices & results are display by the college 

regularly. 

207 292 23 17 
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4.  STUDENT FEEDBACK ON EMPLOY ABILITY / PLACEMENT: - 

S.No. Feedback points Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. Provided with sufficient pre-placement information and 

prepare for this placement 

254 243 41 19 

2. Adequate opportunities to learn and develop 

competencies throughout the placement 

257 197 81 11 

 

5. STUDENT FEEDBACK ON TEACHER: - 

S.No. Feedback points Strongly  

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

1. The teacher attitude & actions towards student is 

helpful caring and kind. 

252 249 30 15 

2. Does the evaluation of unit test and class test is fair & 

unbiased. 

279 232 26 09 
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SAMPLE FEEDBACK FORM FROM STUDENTS  
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GRAPHICAL REPRESENTATION STUDENT FEEDBACK ANALYSIS  

ON THE BASIS OF FEEDBACK RESPONSES 

 

1. STUDENT FEEDBACK ON SYLLABUS (CURRICULUM ASPECT): - 

 

1. Contents of the syllabus helps for carrier building and fight for competitive exams.  

 

 
 

2 . Need to update the syllabus prescribed by university. 
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3. Syllabus enhances employability. 

 

 
 

 

 

4. The entire syllabus completes in time. 
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5. Delivery of subject notes/course completion in time. 

 

 
 

 

 

 

6 .The course is coupled with practical examples & application. 
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2. STUDENTS FEEDBACK ON TEACHING – LEARNING ENVIRONMENT: - 

 

1.  Does class start in time.   

 

 

 

2. Modern teaching Aids like PPT, Projector etc. are used by teachers while teaching. 
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3. Does the teachers guide the students for overall personality development. 

 

 

 

4. Organization of Webinars, Seminars. 
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5. Organization of Extra Curriculum & Co- Curriculum Activities 

 

 

6. Delivery of subject notes/course completion in time. 
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3. STUDENT FEEDBACK ON FACILITIES OF COLLEGE: - 

 

1. Internet facility provided in the lab/library are satisfactory.  

 

 

 
 

 

2. Continuous efforts are taken by the college to improve the quality of teaching & Learning. 
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3. The campus has adequate power supply or substitute of power. 

 

 
 

 

 

4. Are you satisfied with sports/cultural activity of the college. 
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5. various notices & results are display by the college regularly. 

 

 

 

4. STUDENT FEEDBACK ON EMPLOY ABILITY / PLACEMENT: - 

1. Provided with sufficient pre-placement information and prepare for this placement. 
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2. Adequate opportunities to learn and develop competencies throughout the placement 

 

 

 

5.STUDENT FEEDBACK ON TEACHER: - 

1. The teacher attitude & actions towards students is helpful caring and kind. 
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2. Does the evaluation of unit test and class test is fair & unbiased. 
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